

烟台高校陆续迎来寒假

40来天是“标配”,多所高校寒假为7个周49天

本报1月16日讯(记者 李楠楠) 16日,记者从驻烟普通高校获悉,大部分高校15日开始正式放寒假。根据各个学校校历显示,烟台普通高校的寒假40来天是“标配”,其中多所高校寒假时间为49天。

在驻烟各普通高校公布的校历中,记者了解到寒假40来天基本成为各高校的“标配”。其中,烟台大学以及烟大

文经学院寒假时间为1月15日至3月4日,共计49天;鲁东大学寒假时间为1月22日至3月2日,共计40天,学生3月4日报到,5日上课;山东工商学院寒假时间为1月22日至3月4日,5日正式上课,共计42天;滨州医学院寒假时间为1月29日至3月11日,共计42天;烟台南山学院假期为1月15日-3月4日,共49天。济南大学泉城学院

(蓬莱)寒假为1月15日-3月4日,共49天;青岛农大海都学院(莱阳)寒假时间为1月22日至3月4日,共计42天;烟台职业学院寒假时间1月21日-3月3日共42天;烟台工程职业技术学院寒假时间为1月14日-3月3日,3月4日开学,3月5日正式上课,共49天;烟台黄金职业学院寒假时间1月22日至3月3日,共41天。

记者采访了解到,与内陆城市不同的是,烟台的普通高校多数都是寒假时间长,暑假时间短。“与寒假比,学校的暑假时间则相对短一些,一般为5-6周。这跟烟台的气候有关。冬天较冷,夏天不是那么热,寒假放得早放得长的话,暑假就少放一些。”驻烟一所高校教务处的老师说。

据悉,尽管时间有长短,但高校放假时间并不是任性为之。寒暑假的长短有着严格规定,必须严格按照教育部规定完成了规定课时,学校才可确定放假。全年教学总周数不得少于40周(新生第一学年不得少于39周)。要求每学年寒假、暑假放假总天数不超85天,不得以实习的名义变相放假。

市质监局通报2017年第四批产品质量抽检情况

234个批次产品合格率为97.44%

本报1月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 16日,记者从烟台市质监局获悉,烟台市质监局通报2017年第四批产品质量监督抽查工作,共抽查234家企业的234个批次产品,被抽查企业及批次合格率均为97.44%。

根据相关规定,2017年11-12月,烟台市质监局对橡胶和塑料制品、非金属矿物制品、通用设备制造、汽车零部件及配件、电气机械和器材、仪器仪表制造6个大类,11个小类产品进行了监督抽查,共抽查234

家企业的234个批次产品,被抽查企业及批次合格率均为97.44%。

在本次抽查的6个大类,11个小类的产品中共发现6个批次的产品不合格。其中:配装眼镜4个批次,制动盘2个批次。

主要产品的不合格原因分析如下:“配装眼镜”产品不合格项目为“光学中心水平距离偏差”、“光学中心与瞳瞳的单侧偏差”、“柱镜轴位方向偏差”。上述项目出现不合格的原因可能为企业质量意识不强,缺乏必备的质保手段;对加工

工艺控制不严,在加工过程中工艺参数、模具尺寸调整不合适;加工人员技术能力不足。

“刹车盘”产品不合格项目为“中心孔尺寸偏差”和“安装孔位置度”。该项目不合格原因可能是企业质量意识淡薄,质量控制不严格。

对于抽查中发现问题的企业,烟台市质监局已责成各县市区市场监管局按照相关规定对企业开展责令整改,督促企业采取整改措施以及复查检验等手段进行后处理工作。

头条延伸

小学初中1月29日放寒假

高中2月8日开始放寒假

根据烟台市教育局发布2018年烟台市普通中小学假期安排时间表。

2017—2018学年度,烟台市义务教育阶段学校寒假放假时间为:2018年1月29日(农历腊月十三)至3月4日(正月十七),3月5日开学。

普通高中学学校寒假放假时间为2月8日(农历腊月二十三)至3月2日(正月十五),3月3日开学。

烟台市义务教育阶段

学校和普通高中学学校暑假放假时间统一安排为2018年7月16日至9月2日,9月3日开学。因特殊情况需要调整寒暑假假期安排的县市区,须提前按规定程序审批和备案。

因学业水平考试、中考和高考等原因影响的正常上课时间,由县市区教体局统一进行调整并报市教育局审核、备案。

本报记者 李楠楠

去年烟台机场口岸截获禁止进境物600余批次

烟台检验检疫部门提醒,一定避免携带禁止进境物

本报1月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张军伟 解秋艳) 16日,记者从烟台检验检疫局了解到,2017年,烟台机场口岸共截获禁止携带进境的动植物及其产品600余批次,随着春节临近,烟台检验检疫局提醒广大市民,切勿携带禁止携带邮寄物品进境。

据烟台检验检疫局统计,2017年,烟台机场口岸共截获禁止携带进境的动植物及其产品600余批次,主要包括动物产品类;植物产品类;土壤、转基因生物材料、特殊物品类等三大类物品。这些动植物产品存在传播禽流感、口蹄疫等重大动植物疫病疫情的风险。对于截获的禁止携带入境物品,检验检疫人员均依法实施了退运和销毁处理。

春节临近,出国旅游及海外华人归国热潮将至。根据中国传统习俗,回国时往往会给国内的亲朋好友带些国外特产或者礼品。在此,烟台检验检疫部门提示,进出国门时一定要注意,有些物品是不允许携带入境的。

据了解,为保护国家农林牧渔业的生产安全,保护国门生态安全,根据相关规定,禁止携带或邮寄活动物、生熟肉类、水产品、奶制品等动物产品类;新鲜蔬菜、水果、种子苗木等植物产品类;土壤、转基因生物材料、特殊物品类三大类物品入境。

据烟台检验检疫局工作人员介绍,禁止携带或邮寄动植物产品入境是国际通行做法,各国对此都有非常严格的

法律规定。去年我国最高人民检察院和公安部联合下发的刑事案件立案追诉标准规定,“一年内携带或者寄递《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》所列物品进境逃避检疫两次以上,或者窃取、抢夺、损毁、抛撒动植物检疫机关截留的物品”,有引起重大动植物疫情危险的,将予以立案追诉。这是2009年《刑法修正案(七)》扩大了“妨害动植物防疫、检疫罪”的适用范围后,对涉嫌该罪应予立案追诉情形的首次明确和具体细化。

烟台检验检疫部门提醒广大旅客,进出国门一定避免携带禁止进境动植物产品,以免被截留,给个人造成损失甚至触犯刑法。

新安男科医院引进生物膜技术

据新安男科医院业务院长赵万友教授介绍,“显微镜下脱细胞生物膜技术”首先利用脱细胞组织去除表皮,形成符合患者阴茎形状的支架,保留部分血管供应,保证皮瓣的成活;确定真皮组织成功准备、存活。其次,将脱细胞支架移植到阴茎包皮和白膜之间,直到确认移植组织成功在阴茎形成新的血管供应,移植组织成功存活,完成整个手术。因为阴茎包皮和白膜之间,增加了一层“脱细胞生物膜”,所以能科学地降低阴茎背神经的敏感性,从而达到延长夫妻生活时间的目的。通过对北京大学第一医院、北京大学第三人民医院、上海复旦大学附属医院18368例早泄病例跟踪调查显示,该技术延长夫妻生活

有效率达到100%。于此同时,可使阴茎达到增粗的效果。

“显微镜下脱细胞生物膜技术不会产生异体排异和不适。”新安男科医院业务院长赵万友强调,因为该技术采用脱细胞专利技术,将异体组织经过生物学和生物化学的工艺方法处理,去表皮、脱细胞、保留了细胞外基质的形态和三维结构,促进细胞在脱细胞异体真皮上生长,从而完成了对组织缺损的修复和重建,因而不产生排异性,更加安全可靠。

喜迎新春,新安男科医院3D性功能CT检查,检查费全免;原价数百元的检查套餐现价仅需88元,脱细胞生物膜技术手术费减免800元;包皮环切术手术费更是推出200元的特价。咨询电话:2996666!